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305048, r. Kypck, np-1 Xpywesa 4. 8, ven. (4712) 39-03-01, cair www.kursk-esk.ru

plc: 40702810800520051599 an. noura info@kursk-esk.ru

OAO "Bank Mocksbi” r.Kypck, BUK: 044525219, kop/c.: 301018105 219

fAiHBapb 2013 r. Ne n/cyerta 364569 I Cuer-usseuwenue N2 336-0113012671
OnnatuTk He no3aHee 10 cespana 2013r.

Mnarenswuk: 3onotbix B.H. (KeapTtupa(aom))

Anpec: 307341, Kypckas o6n., Poinbckuit p-H, MapbuHo n, CupoTkuHa yn, a.1, k8.2
F‘Inoulam; nometyeHus: 43.6 m2; Kon-so npoxusaiowux: 1 yen; Kon-so KOMHaT B NOMeweHuu: 2

HaumeHoBaHue Texywue Mpeasinyuwue O6bewm, Tapud, Hauucneso,
ycnyru NoKasaHus, noxkasaHus, kBT. 4 py6/kBT. 4 py6
kBT.4 kBr.4
OnekTpocHabxeHue 3680 3480 200 1 ,90 380

HauucneHo 3a AaHBapb 2013 r. 380 il

Donr Ha 31.12.2012 . pPyb.

OnnaveHo B siHBape 2013 r. pyo6.

MNepepacuer B AHBape 2013 r. py6.

Uroro k onnarte:| 380  py6.

Cocrasnsioupme Tapuda (py6./kBT.4.) CTOUMOCTB: ~ NPOU3BOACTBA 3/3Hepruu 0.937252; - yenyr no nepepaye s/aHeprum 0.836006; - uHbIX yenyr 0.126741
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3o0510mbix :
2030py6.

Lllynewoesi
4090py6.

X0OBaHCKUX :
4000py0.

3a 2012 200
1100 KBT. M

2200KBT.\

2160 KBT.4




* B 1 nonyaoduu 2013 roga Tapud - 1,9 pyo
KBT.Y

* Bo 2 nonyzoouu 2013 roga Tapud
yBennynBaeTca Ha 12 %,T.e.

1,9-1,12 = 2,14 py6 kKBT.4
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Cpok cnyx0bl 00bI4HOM fTaMnbl HAKanMBaHUSA
okos10 1000 Yyacoe.

Ecnun eé ncnonb3oBaTb eXXegHEBHO B TEYEHUN 6
4yacoB, TO ee xBaTuT Ha 1000:6=167 oHen=0,5 roaa

Cpok cnyx0bl aHeprocbeperatoLen okono 7000
yacoe

Ecnn ee ncnonb3oBaTb eXXeOHEBHO B TEYEHUUN 6
4yacoB, TO CPOK Cry>kbbl flamnbl OyOeT paBeH

7000:6=1167 oHeN:365 =3,2 roga
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QHeprocbeperatome nammnbl NOTPEONSAIOT
9NEKTPOIHEPINUM B 5 pa3 MEeHbLLE.

K npumepy:
60 Bm obbiyHoU = 12Bm
3Hepaocbepezaroued.

100 Bm obbi4HoOU = 20Bm
3Hepaocbepeaarweu
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O6bI1yHass namna HakasiueaHusi 60 Bm
60 BT -64-30 aHen = 10800 Bt.y =11 kBT.4

11kBT.4 - 2,14py0 - 12mec + 18 pyO. = 300py0.

IJHep2ocbepecarowasi 1amna 12 Bm
12 BT - 6430 aHen = 2160 BT.4y= 2,2 kBT.4

2,2kBT.4 - 2,14py06 - 12Mec + 120pyb = 176

pyo.
300py0b — 176py6 =124 py6. - SIKOHOMUA
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 Mbl goKa3anu BamMm € NOMOLLbHO
MaTeEMaTUYECKUX PpacUETOB
9P PEKTUBHOCTb IHEProcoeperatoLmx
namn , HO cambiM ApeBHUM U
NenCcTBEHHbIM COCODOOM 3KOHOMUU
SNIEKTPO3HEPTNN ABNSIETCS €€ pasyMHOE
Mcronb3oBaHue. Tak YTo He 3abbiBanTe
Myapoe npasuno « Yxoas,racute CBET !»



